CVICTEMA KPEITJIEHU A
COJIHEYHBIX ITAHEJIEN

QUICK.LINE

KATAJIOT ITPOOYKI NI

00O "Mn-tek PYC"/LLC "Mp-tec RUS" +7916 807 79 39

+7 498 626 58 66
Poccuiickaa @epepanus,

MockoBckas 061acTh, ropos; OfMHII0BO all@mp-tec.ru
ynuua AKy/noBcKasi, JoM 2 cTpoeHue 4 http://www.mp-tec.ru

O mp|tec






COIEPKAHUE

4 Beenenne

6 KpemreHue KpbIur

7 KpoBy 13 IIITYHTOBOII YepPeiibl

8 IlInceprble M SKCTPYAUMPOBAHHDIE ITIMHAHbIE YePEIMTYHbIE KPBIIIN

TPZIIICLI,I/ICBI/ILI.HI)IG KPBbIIIN 13 TNCTOBOr'O MeTalia

12 JIpyrue TUIbI KPbILI
13 ITpodpunu

14 Basosbie mpodum
26 TpeyronbHbIe CKOOBI

27  Coenunenns npoduns

28 IlepexpecTHble COeIMHEHNA

30 Ilpucoepunenne MORyna
31 KapkacHble MOmyu

34 beckapkacHble MOJY/II
36 Akceccyapbl

38 HaseMHble MOHTa>KHbIE CUCTEMBI

SINGLE.SYST and DOUBLE.SYST

40 AspopyHaMMyecKas CucTeMa I INIOCKMX KPbIII
SNOW.FLAKE

44 TIpoexTHbIe yCIyTH

44 PexoMeHmalm



MP-TEC MOHTAXHAA CUCTEMA

QUICK.LINE

OPUTMHAJIbHAA MOAY/IbHAA CUCTEMA /I BCEX BIJOB MOHTAJKA U IIMPOKOTI'O ITPMMEHEHVI A

mp—tec ABNIACTCA MEXAYHAapOTHbIM AKTUBHDBIM

CUCTEMHbIM  UHTErpaTopoM [ YCTOMYMBBIX

JMICTOYHMKOB SHEeprun n Crenann3mnupyeTca Ha

TIpefIOCTaBIeHNN IIPOJIYKTOB i peLIeHmit,
BBIIIO/IHEHHBIX VH/IVBUIYaTbHO I KaXKZIOTO, a TaKXKe
IIPOEKTHBIX YCIyT B cepe CONMHEYHOI 9Hepruy. mp-tec
mpefjiaraeT  IIMPOKMUIT  BBIOOp — KpeIUIeHmit it
COTHEYHBIX IaHesneil. CaMOCTOATEIbHO paspaboTaHHAsL
cucTeMa  KpeIUleHmsl [/IsI  CONMHeYHBIX — GaTapeit
QUICK.LINE coenunsier B cebe ONTHUMANBHBIN pPa3Mep
KOHCTPYKIMiT, OBICTPBII MOHTaX, 9KOHOMHUYECKYIO
3¢ deKTUBHOCTD M MaKCHUMAJIbHBII CPOK CIY>KOBL IO
[IpUBJIEKAaTE/IbHBIM ~ LleHaM. Kpome  TOro,  Mbl
IpefIaraeM rapaHTiio Ha 10 yieT. mp-tec MOHTaXHas
cuctema QUICK.LINE - sT0 MopympHas cucrema
KpeIUIeHNsI COMHEYHBIX 6Garapeil Ha Kpbllle, KOTOpas
COCTONT u3

YHUBEPCAIIbHO NIPUMEHUMBIX,

KayeCTBEHHBIX KOMITOHEHTOB (amomuHMs/
HepyKaBelolell CTamy), ¥ YIPOIAoIas YCTAaHOBKY
T0OBIX META/VIOKOHCTPYKIUIL /IS COTHEYHbIX baTapeit

IIPAaKTUYeCKN Ha TI000M 06bexTe.

9Ta cucreMa, COCTOAIIAA U3 KOMIIOHEHTOB, KaueCTBO
KOTOPbIX IIPOBEPEHO BpEMEHeM, TeM He MeHee,

IIOCTOAHHO HaxXoguTcA B mpornecce

COBEPIIEHCTBOBAHMUSA u MOJIepHU3AIINYI
CYIIECTBYIOIIMX 3JIEMEHTOB U Ppa3pabOTKM HOBBIX
pofyKToB. KOMIIOHEHTBI HOCTYIIHBI B Mp-tec u Kak
OTAeNbHBIE  eNMHUIBI ,a TakKe MOIYT  OBbITh
CKOMITW/IPOBAHBl COITIACHO TPeOOBaHMAM 3aKa3dMKa
U TpefBapUTENbHO YHNAaKOBaHBI KaK MOHTa)KHbIE
KOMIIZIEKTBI. Harm Me>xiyHapoJiHble KIMEeHThI BHICOKO
LEHAT Ka4yecTBO U IIPOCTONl MOHTaX IPOBEPEHHBIX
MOHTQXHBIX CHCTeM [yIA KpeIIeHNs CONMHeYHBIX
6arapeit Ha Kpbiute QUICK.LINE, pis

COJTHEYHBIX 6aTape171 Ha HAaKJIOHHBIX W IUIOCKUX

YCTaHOBKI

KpbIlIaX, a TakKXe Mg CTPOUTENIbCTBA COJTHEYHBIX
BHCKTpOCTaHHMﬁI. Bce arto 3aK/IaabIBACT I/IlIeaHbeIIU/I

¢dyHzaMeHT
BO30OHOB/IsIEMbIE MICTOUHVMKY SHEPTUIL.

A I/IHBCCTI/ILU/Iﬁ HalInX K/IMEHTOB B



/.%V

QUICK.LINE Basossre IIpo¢unn
Bce 6asossie mpodumn QUICK.LINE umerot xanan g T-o6pasHbIx win

KBaZIpaTHBIX I'a€K U’ ,KaK MIUHVMYM, OJVH KaHa/lI /I IECTUTPaHHbIX 60/1TOB.

QUICK.LINE MopynsHoe Kpenenne comHeqHBIX IaHeeil

ITpomesxyrounpie u sambiKaromue saxuMbl QUICK.LINE umeror upespbryaiino
6onpluyio mwiomanb Gpukcanyn. I109ToMy OHI HOLXOMAT I KPEIUICHVST BCeX
CTaH/IAPTHBIX COTHEUHBIX TTaHesIel 1 KapKacoB. BbIcOKas yCTOMYMBOCTD K
KPY4eHMIO J1 HOBelllas, He Tpebyiommas 60/ IbIINX YCUIMIT TeXHOMOT A
3all[eJIKVBAHNUA Je/Ial0T YCTAaHOBKY COTHEYHBIX OaTapeit ObICTpolt u mpocroit. [
KperuteHns 6eckapkacHbix conHeuHbix nanesneit QUICK.LINE npomMesxyTouHblie
U 3aMBIKAIOIVie 3a5KMMbI MOZLY/IA CIe/TaHbl MHOTOQYHKIIMOHA/IbHBIMMI ¥ MOTYT

VICIIONTB30BATHCA /1A KPEIUIEHNA Pa3IMIHbIX KaPpKAaCHBIX COTHEYHbBIX 6aTapeI7[.

QUICK.LINE Kpennenus conHe4HbIX maHeIell IS KPbIII
IInpoxuit BbI6OP KPIOYKOB /I KPBILI, CIIEL[HaTbHBIX KPEIIe)KHBIX 9/1eMEHTOB I
CuCTeM JaeT BO3MOXXHOCTb YCTAHOBKM KOMIIIEKTOB COJIHEYHBIX OaTapeit Ha

KpbIlIax M000r0 TUIA U Marepuaia.

QUICK.LINE Axceccyapsr
IInpoxuit BbI6OP CAMOPE30B, CIIeLNanbHbIe KPEIIeKHbIE
KOMITOHEHTBI ononH:AT Moaynbhyto cucteMy QUICK.LINE u

00671€T9aI0T yCTaHOBKY COTHEYHBIX GaTapeit

MONYYAVMTE  VIOBOJBCTBUE OT  PACHIMPEHMA  CBOUX
BO3MOXHOCTEIN U BOCIOJIb3YUTECh HAIIMM OIIBITOM B
PABOTK C COJIHEYHBIMU ONEKTPOCTAHIIMAMM. MBI BCEITA
PAIBI JATHb KOHCY/IBTAIIVIO U IIOJOBPATH VIHOAMBUOYA/IbHBIE
PEIIEHMS C YYETOM BAIIIMX IOTPEBHOCTEI.



R

N

QUICK.LINE
MMOICVCTEMA

KpemnneHue comHe4HbIX 6aTapeil Ha BC

Q\

€X TUIIaX KPbIII

—————————————

l
~




QUICK.LINE
KPEIUVIEHMSA COTHEYHBIX BATAPEN HA KPBIIIIE

KPEIIEXXHBIE 3JIEMEHTBI 111 KPOBJIU 13 ITA30BOW YEPEITUIIbI

Tonumua nmactuusl & CTOMKM: 5 MM

9/ 11 X KpyTbIX
OTBEpPCTHIL

JameTp 9 MM

o/:/o
! §
' &
! N
' &
BBICOTA IIOKPBITUA
45/ 55 mm
/?75 e
o
6ou2? B
Qa
QUICK.LINE KPOBEJ/IbHBIVI KPIOUOK QUICK.LINE xpoBenbHblil KPIOUOK CTaHAAPTHBIN JOCTyIIeH

CTAHIAPTHBIV Marepuar: sepraseiomas crans].4301 B pasHbIX BapmaHTaxX. Kak 1oxasaHno Ha 1300pa)xeH!UM, OH

IIPUKPEIIEH Ha CTPOIINIIO INIOCKVMHU CAMOP€E€3aMU.

M3zdenue Ne. 150 x 50 x 45 x 75 mm: GPV-01-0007-31

M3zdenue Ne 160 x 60 x 55 x 75 mm: GPV-01-0007-37

TonumHa mwIacTuHbl & CTOMKI: 5 MM

9X KPYT/IBIX o’rBepc’m@_—_a 2z

%
nyuameTp 9 MM 4,4’
: S
! <
BIJICO:I‘S. TIOKPBITUA
40 - 50 MM
o>
pabouas BBICOTA 50 — 80 MM
QUICK.LINE KPOUBE)'[I,HI,I]K KPIOUYOK 3X QUICK.LINE xp10o40k KpOBe/IbHBbIII 3X peryaupyeMblil
PEI'YJINPYEMbBIN MCIIOJIB3YETCsl YHUBEPCATBHO, IOCKOIbKY €ro pabodasi BbICOTa
Marepuan: Hepxabewas cTamb 1.4301 BBICOTA ITOKPBITYSA BapbupyloTca. Kak mokasaHo Ha
Bapbupyemas BbicoTa moKpbiTus 30-50 Mm( perynnpyemast) 1300 pakeHN1, OH IIPUKPEIUIEH HA CTPONIM/IO IIOCKUMU
Bapsupyemas paboyas Bbicota 50-80 MM (perynupyemast) caMopesaMI.

U3zdenue Ne: GPV-01-0007-44




QUICK.LINE
KPEIUTEHVISI COJTHEYHBIX BATAPEV HA KPBIIIIE

KPEITEJXHBIE 9JIEMEHTDI VI IIVM®EPHDBIX KPbIII

Tomuuuza 6 MM

S
%
2X KPYIJIBIX OTBEPCTHSlo o
auamerp 171 MM
>
o
0%
-
pabouas Bbicota75 mm
QUICK.LINE KPOBEJIbHBIVI KPFOUOK IIMPEPHBIV Kaxk noxasaHo Ha 1300pakeHNN, OH IIPUKPEIUIEH Ha
Marepuan: nepwaseomas crams 1.4301 KPOBEJ/IbHYI0 KOHCTPYKLIMIO IVIOCKMMY CaMOpe3aMIL.
Pexomenoayus: monvko npodheccuoHanv HuIM KPOSETbUUKAM HYHHO
Nsoenue Ne: GPV-01-0007-41 NPOU3BOdUMb MOHMAKC

KPEINEXXHBIE 9JIEMEHTHI JIJId KPBIII U3 TEHTOYHOW YEPEITUIIbI

ke
TO/MmUHA 5 MM 2
%
2X KpYITIBIX OTBEPCTHE o
mmamerp 11 Mm
<>
KS
&

'
BBICOTA IIOKPBITUA

45 MM

Paboyag BbICOTa 70 prpy

QUICK.LINE KPOBEJIbHBIVI KPFOYOK /151 INTIOCKOM Kak mokasaHo Ha u306paxeHnu, KpOBEIbHbIN KPIOYOK /s

qEPEHMuI)I MaTep]/IaTIZ Hep>KaBeIol[as CTalb 1.4301 TIJTOCKOM Yepenuubl IPUKPEIJIEH K KPOBJIE€ 13 JIEHTOYHOI

depennubl IIOCKUMI CaMOpe3aMu (HI/ICTOBaH MeTa//IndYeCKasa

Msoenue Ne: GPV-01-0007-42 Yepermia He BK/TIOUEHA).




QUICK.LINE
KPEIUVIEHMSA COTHEYHBIX BATAPEN HA KPBIIIIE

KPEITEKHBIE 9JIEMEHTEI VI TPAITENVEBMIHBIX KPOBEJIb 113
JINCTOBOTO METAJIJIA

QUICK.LINE ITPO®UJIb CO CKOBOI 300
300 mm pohun

BKJI. [lep>Katesib Kabe/IbHOTO 3aKymMa ¢ 06enx cTopoH (cM. cTp
37) Marepuan: amomunnit EN AW-6063 T66;

BKJI. CAMOKJIEIOLIVIECS TIaHKY; JOCTYIIEH TakKe B 450 mm

Msdenue Ne.: GPV-02-0003-29

QUICK.LINE npoduib co cko60it KpeImnTcs K TparenueBufHo

KPOBJIe 113 IMICTOBOTO METa/l/Ia C IIOMOIBIO CIIeIIMaTbHBIX

BT epoKaTes KaGenbHOTO 3aXHMMa 3aKJ/IEIIOK ¥ CAMOCBEPJIALIMX BUHTOB.
ITpodmmb MOKeT ObITh MpeABAPUTEIBHO IIPUKPEIUIEH IS
YCTaHOBKM C IIOMOIIbIO CAMOK/ICIOIIMXCS IUIAHOK Ha €ro
obparHoii cropoHe. OTBepCTHA /1A IePBOI HAKTA/IKHU TaKXKe

IIpeABapUTENDPHO IIPOCBEPJIEHDI.

QUICK.LINE PETY/IMPYEMBIV KPOHIUTEVIH JIJIS QUICK.LINE perynupyemblit KpOHIUTEIH A/ TpalelueBUHOTO
TPATIEHVEBUTTHOTO JIMCTOBOT'O METAJITIA JIMICTOBOTO MeTa/l/Ta MOXXHO peTyIMpOBaTh B COOTBETCTBUM CO

BKJ/I. CAMOKJIEIOIIIECS TUTAHKIM Ha COEIMHUTETbHBIX ITACTUHAX BCeMM pasMepaMy TpamnelMeBUAHBIX 11CToB. CaMOK/Ieolecs

MaTep]/[a]I;Hep)KaBe}O]_ua;{ cranp A2 IIJIAHKU Ha COEIMHUTE/IbHBIX ITaCTMHAX obecreunBaoT

II€pBOHAYA/IbHOE COCOMHEHNE n IIpyoKaTume. KpOHLHTeIZH

Msdenue Ne.: GPV-01-0009-74
perymnpyeTcs 1o BbICOTe




QUICK.LINE

KPEIUTEHVMA COJTHEYHDBIX BATAPEV HA KPBIIIE

KPEITEKHDBIE 9JTIEMEHTDI VIS TPAITIEOVEBUIHBIX KPOBEJID 13 JIMCTOBOTO METAJIJTA

TOJIIMHA 4 MM

4
%

WK 7T

150 MM

QUICK.LINE KPOHIITENH )1 BCTABKU

Marepuan: amomyuunit EN AW-6063 T66; sxn. EPDM pesuny;

IIpeABAPUTENbHO HE NIPNCOECANHEHHYIO

Msdenue Ne.: GPV-02-0003-03

TO/IYHA 5 MM

0

e

QUICK.LINE BEPXHUI KPOHIITEVH ITPO®IIA

Martepuan: amromynnit EN AW-6063 T66; Bkn. EPDM pesuny;

IIpeIBApUTENbHO HE IIPVICOCAVIHEHHYIO

Uszoenue Ne.: GPV-02-0003-01

QUICK.LINE xpoHIITelTH /11 BCTAaBKU KPENNUTCA K
TpaneLueBNIHOI KPOBJie U3 IMCTOBOTO MEeTaslla C HOMOIbIO
CIIeIMaIbHBIX 3aK/IETIOK MM CAaMOCBEP/IAIIX BUHTOB.
QUICK.LINE ¢ukcaTopsl KpOHIITEIHA BCTABKY
UCIIOTIBb3YIOTCA JJIA IIaBY4eil yCTaHOBKM Ha

TpaHGHI/ICBI/II{HOﬁ KpoOBJ1€ 13 JINCTOBOTO METajlIa.

QUICK.LINE BepxHuit KpoHIITeH npoduia Kpennrcs
K TpamnelMeBUIHOI KPOBJie U3 TMCTOBOTO MeTasIa ¢
HOMOIIBIO CIIelMaTIbHbIX 3aK/IETOK MM CAMOCBepIIAIIIX

BUHTOB.



QUICK.LINE

KPEIVIEHVA COTHEYHDBIX BATAPEN HA KPBIIIIE

AKCECCYAPHI JIJ1d BEPXHEI'O KPOHIITEVMHA ITPO®NJIS, KPOHIITENHA BCTABKM I

[TPO®IJIA CO CKOBOM

QUICK.LINE MHOTO®YKHIIMOHATTbHAS TIOTAVTHAS
3AKJIEITKA

Marepuan: aTloMIHNIL C CEPHIeTHNKOM U3 HEPyKaBeIOIIel CTan
MHorodyHKIMOHaIbHASA 3aK/IeKa /I COeJMHEHN BEPXHETO

npodWIsa M BCTaBKM KPOHIITENHA, MOKpbITa Deltasil

U3zdenue Ne.: GPV-01-0009-31

QUICK.LINE CAMOCBEP/ISIIIIUYICSA BUHT SP 4,8 x 20

Marepuain: Hep)KaBeromas cTaab A2

¢ GUKCUPOBAHHOIT IIPOK/IATKOI

Msoenue Ne.: GPV-01-0011-41

QUICK.LINE EPDM PE3VTHA

Pesunosas nenta EPDM; 40 MM mupyuHa 1 2 MM TOJIIIVHOI,

CaMOKJICIOIIAACA C obeunx CTOPOH, /1A rajibBaHNYECKOMN Pa3BA3KU

U3zdenue Ne 30 mm: GPV-01-0009-26

Msoenue Ne 40 mm: GPV-01-0009-27




QUICK.LINE
KPEIUVIEHIMSA CO/THEYHbBIX BATAPEN HA KPBIIIIE

KPEITEJXHBIE 9JIEMEHTDI VI JPYTMX TUITOB KPbIIII

\5:5%'{
10“&
&
5
2
QUICK.LINE CTOSTYUI ®ATBIIEBBIVI XOMYT QUICK.LINE crostumit danbLieBblit XOMYT IPUKPEIUIAETCA K

. croseMy Ganbly KpoBau 60TaMu U FajiKaMIuL.
Marepua: Hep>kaBeIolllas CTa/lb; BKII0Yast OOMTHI U FaiiKu

Msoenue Ne.: GPV-01-0007-52

QUICK.LINE HABOP BUHTOB BE3 I'OJIOBKI QUICK.LINE CTAJIBHOV IIOABECHOM BOJIT

Martepuan: Hep>KaBerolas cranb; BKaodasg EPDM sarnymky Martepnan: Hep>KaBerouas cranb; 1.4301 pasHbIX pasMepoB 1

Usdenue Ne. M12 x 300: GPV-01-0008-04 KOHCTPYKLIMIL, TAKXKE € LHOANOKKOM

HUsdenue Ne. . M10 x 200: GPV-01-0008-03 Wsoenue Ne 6 sasucumocmu om pasmepa




N

E//r.f/.
S S

.LINE

QUICK.LI
ITPOOUIN

N

/
/

7 7 777,

———=

NN NN NN

)

s 7 7 7 7 7

II

s,(/r"z’/

AV A4

[

7 7 7 7 7



OB30P BA3OBBIX ITPODPUJIEN

QUICK.LINE QUICK.LINE QUICK.LINE QUICK.LINE
LIGHT-N STANDARD-N STANDARD-V STANDARD-PRO
cm. cmp. 15 cm. cmp.16 cm. cmp.17 cm. cmp. 18

QUICK.LINE QUICK.LINE QUICK.LINE QUICK.LINE
STANDARD PLUS-N STANDARD PLUS-V BIG 101 BIG 121
cm. cmp.19 cm. cmp.20 cm. cmp.21 cm. cmp.22

QUICK.LINE QUICK.LINE QUICK.LINE
BIG 150-N BIG 150-V GIANT 200

cm. cmp.23 cm. cmp.24 cm. cmp.25




QUICK.LINE
bA3OBbIE ITPOOUIN

QUICK.LINE LIGHT-N

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPOOWJIb LIGHT-N

Martepwnan: amromyanit EN AW-6063 T66

T Wsoenue Ne. Light-N xak 6 m nanenv: GPV-02-0001-53

Kaskzip1it THII MOZy/IA ¥ KOJUIEKTOPA MOXKET OBITh YCTaHOBJIEH
B META/UIOKOHCTPYKLIMM JI/Is1 COTHEYHO 3/1eKTPOCTaHIIUN.

9toT npodunb usrorosnex B ['epManun n cepuduIpoBaH

WIN 6¢

B DEKRA. VY nero 2 Kanana, oxgns st T-06pasHbIX raek u

OJIVIH ISl IeCTUTPAHHBIX OOTOB.*

20,5 5y,
6 M manens *Cogem Vcnonv3yst wtypynut ¢ n10CKOL 207108K0U 6MECINO ULECIMUZPAHHUKOB,
H(]}?L’3KU no IIH(\)MBU(\)(V&{/HVH()/W/V 3(7”]7()C)/ P
Hapesanue pe3v6vl He mpebyemcs ,max Kaxk oHu mMozym Gvimv 3aKPyUeHbl 8
71106011 NO3ULUU
¥
IIpumep ucnonv308aHus
IIMPUHA ITPOJIETA
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk=2,00 sk=3,10
Betep = 0,65 kH/m> (BbicoTa 3manus o 10 m) 1,75 m 1,65 m 1,55 m 1,40 m 1,30 m 1,05 m
Berep =0,80 xH/mM2 (Bbicora 3ganms 10 -18 m) 1,70 m 1,60 m 1,55 m 1,40 m 1,30 m 1,05 m
Berep = 1,30 kH/m2 (Bbicora 3ganus 18 -25 m) 1,65 m 1,55 m 1,50 m 1,35 m 1,30 m 1,05 m

11! Buumanue: CmpykmypHolil AHAIU3 NPOeKMa KOHCMPYKuyuu 007ieH NPo8oOUMbCS HENOCPedCMBeHHO Ha 0bBeKme.
Lononnumenvhoie 3HA4EHUS N0 3aNPOCY.

OcHo8btL 07151 pacuemos: KapxacHvle modynu, 10° y201 HAKIOHA CKAMA KPbludl, NI0Wadb Ha2py3Ku (3azop onop/ wupuna mooyns) <= 60
CM, BePMUKAILHAS ONOPA CONHeHHOI bamapeu Kk naouaou Kpolull, cMewjeHue HAKI0HA KPOB/U NAPpanienvHo ¢ kaprusamu, 1/100

uzoeHymocmo. (sk = cnexcnas Hazpyska 6 kH/m2)



QUICK.LINE
bA3OBbBIE ITPOOWIN

QUICK.LINE STANDARD-N

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®VITb STANDARD-N

Martepuan: amromnanit EN AW-6063 T66

Uzoenue Ne Standard-N xax 6 m nanenv: GPV-02-0001-57

Ka>1<111>1171 THUII MOJTY/IA M KOJUIEKTOPA MOJKET 6bITDH YCTaHOBJIEH. 3TOT

WK OF

npoduib usrorosneH B 'epmanuu u cepruuuuposad B DEKRA. ¥
Hero 2 Kanara, oy 11 T-00pasHblex raek 1 OfH I

IIeCTUTPAHHBIX 6ONITOB.*

R}

Hapeska no unousudyanvHomy 3anpocy

6 M nanens *Cosem Vchonv3sys uLypynbvt ¢ na0ckoti 207106K0Ti BMECO UECUSPAHHUKOS, HApe3aHue

pe3vbui He mpebyemcs ,max Kax oHu mozym Gvimo 3aKpyueHvl 8 11060 NO3UUUU
*
IIpumep ucnonv3oeanus
IIMPUHA TIPOJIETOB
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m> (Bbicora 3anms o 10 m) 1,75 m 1,65 m 1,55 m 1,40 m 1,35 m 1,10 m
Berep = 0,80 xH/m> (Bpicora sganmusa 10 -18 m) 1,75 m 1,65 m 1,55m 1,40 m 1,35 m 1,10 m
Berep = 1,30 «H/m* (Bbicora snanus 18 -25 m) 1,70 m 1,60 m 1,50 m 1,35m 1,30 m 1,10 m

!!! Buumanue: CmpykmypHuiii AHATU3 NPOEKMA KOHCMPYKLUL 00/IHEH NPOB0OUMbCA HeNoCpedCmeeHHo Ha 00vexme. JJononHumenvHole 3HAUEHU 1o
3anpocy.

OcHoevt 071 pacuemos: kapkacHvie mooynu, 10° y2on HAKIOHA CKAA KPoluil, naouads Hazpysku (3azop onop/ wupuna mooyns) <= 60 cm,
6epPMUKANIDHAS ONOPA CONHEeHHOIL 6amapeu K NAou4a0U Kpoluil, CMeljerte HaKI0Ha KPOSu napannenvHo ¢ kaprusamu, 1/100 usozxymocmo. (sk =

cHexcHas Hazpyska 6 kH/m2)



QUICK.LINE STANDARD-V

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®UIIb STANDARD-V

Marepuan: amomuunit EN AW-6063 T66

U3zoenue Ne Standard-V xax 6 m nanenv: GPV-02-0001-59

Ka)I(I[bIIU/I THUII MOJTY/IA M KOJUIEKTOPA MOJKET 6bITDH YCTaHOBJIEH. 3TOT

=

(=4

g npoduib usrorosneH B 'epmanuu u cepruuuuposad B DEKRA. ¥
Hero 2 Kanara, oguH 1151 T-00pa3HbIX raek U OAMH s
IIECTUTPAHHBIX 6O/MTOB.*

40
x«: *Cosem Vcnonv3ys ulypynovi ¢ naockoii 207106K01 6Mecto
6 m namenv

WeCcmuzpanHuKos, Hapesanue pesvot He Mpedyemcs ,max Kax oHu mozym Ovimo
Hapeska no unousudyanvbHomy 3anpocy .
3aKpyuenvt 6 1106011 NO3UUUL

*
ITpumep unonv3osanus
HIMPUHA ITPOJIETOB
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk=2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 1,75 m 1,65 m 1,55 m 1,40 m 1,30 m 1,05 m
Berep = 0,80 xH/m? (Boicora sganus 10 -18 m) 1,70 m 1,60 m 1,55 m 1,40 m 1,30 m 1,05 m
Berep=1,30 kH/m” (BbicoTa spanus 18 -25 m) 1,65 m 1,55m 1,50 m 1,35 m 1,30 m 1,05 m
! Buumanue: CmpykmypHolii aHAIU3 NPOEKMA KOHCMPYKYUU 00/HeH NPOBOOUMbCS HeNnOCPedcmeenHo Ha o0vexme. [JononHumenvHoie
3HAYEHUS NO 3aNnpocy.
OcHo6vt 01 pacuemos: Kapracrvie M0y, 10° yeos HAKIOHA CKAMA KPbluill, nA0ua0b HazpysKu (3a3op onop/ wupuna mooyns) <= 60
CM, 6ePMUKANILHAST 0NOPA CONHEUHOTL Gamapeu K n10ua0u Kpoliil, cMeierue Haka0HAa KPOBaU NAPpanLenvHo ¢ kapuusamu, 1/100
usozHymocmeo. (sk = cnexcnas naepysxka 6 kH/m2)
17

MosxeT 6bITb M3MeHeHO 6e3 yBegoMaeHnA. VI306pakeHns 1 ONMcaHuA He IPETEHAYIOT Ha MOTHOTY.



QUICK.LINE
BbA3OBbBIE ITPOOUJIN

QUICK.LINE STANDARD PRO

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®UIIb STANDARD-PRO

Martepuan: amomuunit EN AW-6063 T66

T U3zoenue Ne. Standard Pro xax 6 m nanenv: GPV-02-0001-13

Ka>1<11b1171 THUII MOJTYJIAA I KOJUIEKTOPa MOXKET 6bITDH YCTaHOBJIEH.

StoT IpoduIb UrOTOBNIEH B ['epManHuy 1 cepTudnIpoBaH B

W O0F

DEKRA. VY nero 4 Kanana, ofyH i1 T-06pasHbIX raek 1 OfVH JyLs

IIeCTUTPAHHBIX 60MITOB* 11 Ba ISt Z1 HOTIepevHbIX OeVHIUTEEN.

*Cosem Vcnonv3ys utypynovl ¢ niockoti 207106K01i 6MeCto uiecnuepaHHUuKos,

\ HapesaHue pe3vOvl He mpeOyemcs ,max Kax oHu Mozym Ovimbv 3aKpy4eHvl 6 110001
03 AU.
39y nosuyuu

Hapeska no unousudyanvHomy 3anpocy

6 M navenv

IIpumep ucnonv3osanus

HINMPUHA ITAHEIN

sk =0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 1,85 m 1,75 m 1,65 m 1,50 m 1,40 m 1,20 m
Berep = 0,80 kH/m* (Bbicora 3ganus 10 -18 m) 1,85 m 1,75 m 1,65 m 1,50 m 1,40 m 1,20 m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 1,75 m 1,70 m 1,60 m 1,45m 1,40 m 1,20 m

!!! Buumanue: CmpykmypHolii aHANU3 NPOEKMa KOHCMPYKUUU 007HeH NPOB0OUMbC HenocpedcmeeHHo Ha o0vexme. [lononHumenvHole
3HAYEHUS N0 3anpocy.

OcHo8vbL 07151 pacemos: KapxacHvle modynu, 10° y201 HAKNOHA CKAMA KPbluiu, N10wadb Haepy3Ku (3azop onop/ wupuna mooyns) <= 60 cm,
8ePMUKANILHAS 0NOPA CONHEYHOU bamapeu K n1ouaou Kpvluil, CMelseHue HakI0Ha KPOos/iy Napanienvro ¢ kaprusamu, 1/100

uzoeHymocmo. (sk = cnexcnas nazpysxa 6 kH/m2)



QUICK.LINE STANDARD PLUS-N

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®UIIb STANDARD PLUS-N

Marepuarn; amomuanit EN AW-6063 T66

T U30. Ne. Standard Plus-N xax 6 m nanenv: GPV-02-0001-61
3 Kaxplit TUII MOZY/IA ¥ KOJIEKTOPA MOXKeT OBITb YyCTaHOBJIEH. DTOT
g npodub usrotosnieH B l'epmanun un cepruduiyposan 8 DEKRA. V
Hero 2 Kanaa, ogns a1t T-06pa3HBIX TaeK 1 OfUH [iis
IIECTUTPAHHBIX 6OITOB.*
Rﬂ ) )
6 M namens *Cosem ]/ICnO/leyﬂ W)’p)’ﬂbl C NJIOCKOU 207108K0U 8MECIO MtCCmMZp(/lHHLlKOB,
Hapeska no unousudyanvHomy 3anpocy Hapesauue pe3vObl He mpeOyemcs ,max Kax oOHu mMozym Ovimbv 3aKpy4eHrvl 6 110001
nosuyuu.
*
IIpumep ucnonv308anus
IIMPUMHA ITAHE/IEN
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 3,45 m 3,25m 3,05 m 2,75 m 2,60 m 2,25 m
Berep = 0,80 kH/m” (Boicora spanus 10 -18 m) 3,40 m 3,20 m 3,00 m 2,75 m 2,60 m 2,25m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 3,25m 3,10 m 2,95 m 2,65 m 2,55 m 2,25m

!!! Buumanue: CmpykmypHolii GHANU3 NPoeKma KOHCMPYKyUU 007HeH npoeodumvcs HenocpedcmsenHo Ha obvexme. [JononnumenvHole
3HA1eHUs N0 3anPocy.

Ocnogvt 07151 pacuemos: Kapkacrvle modynu, 10° y2071 HAKZOHA CKAMA KPbludl, n10usadb Hazpy3Ku (3a30p onop/ wupuna mooyns) <= 60
CM, BEPMUKATILHAS ONOPA CONHEUHOTI bamapeu Kk niouaou Kpoludi, cmeujerie HakaoHa KPoeiu napanienvho ¢ kapuusamu, 1/100

usozrymocmo. (sk = cnexncas nazpyska 6 kH/m2)



QUICK.LINE
BbA3OBbIE ITPOOWIN

QUICK.LINE STANDARD PLUS-V

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®NIIE STANDARD PLUS-V

Marepuan: amomuanit EN AW-6063 T66

U30. Ne Standard Plus-V xax 6 m nanenv: GPV-02-0001-68
- Ka)kIplit TUII MOLY/ISE M KOJUIEKTOPA MO>KET OBITh YCTaHOB/IEH. TOT
(=]
g npoduib usrorosneH B I'epmannu u cepruunuposad B DEKRA. ¥
Hero 2 Kanara, oguH 115t T-06pasHbIX Taek U OAVH s
[IeCTUTPAHHBIX 6OITOB.*
x
6 M nanens *Cosem VIchonv3ys uypynovt ¢ n0cKoti 207106K0LL BMECINO UECUPAHHUKOS,
Hapeska no unousudyanvHomy 3anpocy Hapesaxue pesv0vl He Mpe6yemcs ,max Kak oHu Mozym Obimb 3aKpy4eHvl 6 1100011
no3uuuu.
*
IIpumepor ucnonviosarus
IIMPVHA ITAHEJIEN
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 3,40 m 3,20 m 3,05 m 2,75 m 2,60 m 2,20 m
Berep = 0,80 kH/m* (Bbicora 3ganus 10 -18 m) 3,40 m 3,20 m 3,00 m 2,70 m 2,55 m 2,20 m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 3,25m 3,10 m 2,95 m 2,65 m 2,55 m 2,20 m

!!! Buumanue: CmpyxmypHotii aHAIU3 NPOeKma KOHCMPYKUUU 00/IeH NPOB0OUMbC HeNnocpedcmeenHo Ha 06vexme. Jlononnumenvoie
3HAUEHUS 1O 3anpocy.

OcHosvt 071 pacuemos: kapxacHvie modynu, 10° y20/1 HAKIOHA CKAMA KPolul, niouads Hazpysku (3azop onop/ wiupuna mooyns) <= 60 cm,
8ePMUKANIDHAS ONOPA CONHEeUHOIL bamapeu K Naou4adU Kpoluiu, CMeljere HakI0Ha KPOSu NapanenvHo ¢ kaprusamu, 1/100

uzozHymocmo. (sk = cnexcnas nazpyska 6 kH/m2)



W 06

90
6 M namenv x

Hapeska no unousudyanvHomy 3anpocy

QUICK.LINE BIG 101

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®UIIB BIG 101

Marepuan: amomunit EN AW-6063 T66

M3oenue Ne. Big 101 kax 6 m nanenv: GPV-02-0001-01

Ka>kpiblit THII MOZY/IA 1 KOJIGKTOPA MOJKET ObITh YCTAHOBJIEH. DTOT
poub usroTossieH B I'epmannu 1 cepruéunuposad B DEKRA. ¥V
Hero 4 Kanana, oguH 1 T-06pasHbIX raeK U OfVIH /1A
IIeCTUTPAHHBIX OOITOB.*

Taxoke I MICIIOTb30BaHMA KOHCTPYKLIOHHOTO IPOGIIIA
(Hanpumep, 8 HABECHIX CUCMEMAX CONIHEUHbIX bamapeit)

*Cosem Vcnonv3ys utypynovt ¢ naockoti 207108K0ti 6MECIO UECUPAHHUKOS,
Hapesamue pe3vOvl He MPeOyemcs ,max KaK OHu Mozym Ovlimb 3aKpy4eHvl 6 1100011
no3uUUU.

*
IIpumepor ucnonv308aHUs
IIMPUMHA ITAHE/IEN

sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk=2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 3,40 m 3,20 m 3,05 m 2,75 m 2,60 m 2,20 m
Berep = 0,80 kH/m” (Boicora spanus 10 -18 m) 3,40 m 3,20 m 3,00 m 2,70 m 2,55 m 2,20 m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 3,25m 3,10 m 2,95 m 2,65 m 2,55 m 2,20 m
11! Buumanue: CmpykmypHulil aHanu3 npoekma KOHCMPYKyuu 007ieH nPposodumscs Henocpedcmaento Ha obvexme. JJononnumenvhole
3HAUeHUs N0 3NPOCY.
Ocro8vt 07151 pactemos: kapxkactvle modynu, 10° Y2071 HAKAOHA CKAMA KPblull, NI0UWA0b HAZPY3KU (3a30p onop/ wiupuna modyas) <= 60
CM, BePMUKATLHAS 0NOPA CONHEUHOT bamapeu K naAouAdU KPoludl, CMewjeHUe HAKIOHA KPOBU NAPANNENbHO ¢ KapHudamu, 1/100
uzoeHymocmo. (sk = cnexcnas nazpyska 6 kH/m2)

21

MoskeT 6bITh 3MeHEHO Oe3 yBegoMmeHNs. VI300pakeHNs 11 ONMCAHI He IPEeTeHAYIOT Ha IIOTHOTY.



QUICK.LINE
BbA3OBbBIE ITPOOWIN

QUICK.LINE BIG 121

WNZTT

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®UIID BIG

121 Matepwnan: amromuanit EN AW-6063 T66

M3denue Ne. Big 121 xak 6 m nanenv: GPV-02-0001-03

KasOvlil mun Mooy u Koanekmopa mosxcem Obimv ycmanoeseH 6
COMHeHOLL dMIeKMPOCManuu. Imom npodumv uzzomosner 8 Lepmanuu u
cepmugpuyuposar 8 DEKRA. Y nezo 4 Karnana, o0un ons T-06pastvix 2aek
U 00UH 07151 ulecmuzpanHvix 601mos.*

Takoce onst UCHOTL308aHUS

KOHCMPYKUUOHHO20 npo¢uﬂﬂ

(Hanpumep, 8 HABECHBIX CUCIEMAX COTHEUHBIX bamapeil)

*Cosem M[HOIIUS}/}T uypynoi ¢ N7I0CKOTL 207108KO0U BMECHO uecmuepanHuKos,

HapesaHue pe3vOvl He mpeOyemcs ,max Kax oHu mMozym Ovlmbv 3aKpy4eHvl 6 110001

6 M nanens IIZMM no3unUL.
Hapeska no uHousudyanvHomy 3anpocy
*
IIpumep ucnonv3oeanus
IMVPVHA ITAHEJIEV
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10

Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 5,55 m 5,25 m 4,95 m 4,45 m 4,20 m 3,70 m
Berep = 0,80 kH/m* (Bbicora sganus 10 -18 m) 5,50 m 520 m 4,90 m 4,40 m 4,20 m 3,70 m
Berep = 1,30 kH/m? (Bbicora sganus 18 -25 m) 5,30 m 5,05 m 4,75 m 4,35m 4,15m 3,65 m

11! Buumanue: CmpykmypHolii aHAIU3 npoexma KOHCMPYKUu 00s3eH NPOBOOUMbC HenocpedcmeeHHo Ha obvexme. JlononHumenvrole

3HA4eHUS No 3anpocy.

OcHo8bL 07151 pacuemos: KapKacHole modynu, 10° y20n HAKNOHA CKAMA KPbluiu, NI0WA0b Ha2Py3Ku (3a3op onop/ wupuna modyns) <= 60 cm,

8ePMUKANILHAS 0NOPA CONHEYHOU bamapeu K naoua0u Kpvluil, CMeuseHue HAkI0HA KPOs/iu NapanienvHo ¢ kaprusamu, 1/100 uzoenymocmo. (sk

= CHexmHAsT Hazpy3Ka 6 kKH/m2)



QUICK.LINE BIG 150-N

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPOOUITB BIG 150-N

T Marepuan: amomuanit EN AW-6063 T66

M3oenue Ne. Big 150-N xax 7 m nanenv: GPV-02-0001-64

Ka)KI[I:Iﬁ TUIT MOZY/IA NI KOJJIEKTOPA MOJKET OBITD YCTaHOBJ/IEH B

z COJTHEYHOJ1 3/7IeKTPOCTAHINI. DTOT IPOGIIb M3TOTOBJIEH B
2
2 I'epmannn u ceprudnmyposan 8 DEKRA. Y Hero 4 Kanana, ogun
1711 T-00pa3HBIX TaeK M OfUH IS IeCTUTPAHHBIX 60/ITOB.*
Taxoxe /1 MCIIO/Ib30BAHNA KOHCTPYKIMIOHHOTO IPOQIIIA
*Cosem VIchonv3ys utypynvl ¢ n0cKoti 207106K0Ll BMECO UECUPAHHUKOS,
Hd[le(illHuC p03h6l7l He mpeﬁyemc;l ,MAaK KaxK oHu mozym ObLmb SQpr‘tCHbl 8 11106011
7 m nauenv 70 apg nosuyUU.
Hapeska no unousudyanvHomy 3anpocy
*
IIpumep ucnonv308anus
HINMPUHA ITAHEJIEN
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk=2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 6,70 m 6,30 m 5,90 m 5,30 m 5,05 m 4,25 m
Berep = 0,80 kH/m” (Boicora spanus 10 -18 m) 6,65 m 6,25 m 5,90 m 530 m 5,00 m 4,25 m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 6,45 m 6,10 m 5,75m 520 m 4,95 m 4,25 m

11! Buumanue: CGmpyKmypHolii AHANU3 NPOEKMA KOHCIMPYKUUU COTHEHHOTI IEKMPOCMAHLUL 00TIHEH NPOBOOUMbCS HENOCPeOCBEHHO HA
obvexme. JlononnumenvHole 3SHA4eHUs 1O 3anPocy.

OcHogvt 07151 pacuemos: Kapkacrvle modynu, 10° y2071 HAKOHA CKAMA KPbludu, n10uwsadb Hazpysku (3a3op onop/ wupuna mooyns) <= 60
CM, BepMUKATILHAS 0NOPA CONHeYHOT bamapeu Kk NA0uA0U KPoludi, CMeujeHue HAKIOHA KPOBTIU NAPANNENbHO ¢ KapHudamu, 1/100

usozrymocmo. (sk = chexcHas nazpyska 6 kH/m2)



QUICK.LINE
BbA3OBbIE ITPOOWIN

QUICK.LINE BIG 150-V

QUICK.LINE BA3OBBIN ITPO®UIIB BIG 150-V

Marepuarn; amomuanit EN AW-6063 T66

M3soenue Ne. Big 150-V kak 7 m nanenv GPV-02-0001-66

Kakiplii TUII MO/t ¥ KOJUIEKTOPA MOYXKET OBITb YCTaHOBJIEH. DTOT

WK 05T

npoduib usrorosne B I'epmanuy u ceprudnnuposan B DEKRA. ¥
Hero 4 Kanaa, ogus 111 T-00pa3HbIX raeK U OJVH I

IIeCTUTPAHHBIX 60/ITOB.*

Taxxe 114 MCIIOIb30BAHNA KOHCTPYKIMOHHOTO IIPOQIIIA.

‘L *Cosem I/{(TH()/H)J}’H m)/p)/nm C NIOCKOUL 207108KO01L BMECHO WHL'HH/LZP{HIIIMIC()H,

Hapesarue pe3v0vl He MpeGyemcs ,max Kak oHu Mozym Obimb 3aKpy4eHvl 6 1100011
67m naxenn 70MM no3uyUU.

H(7p£’37<ll no ZIH()L/GU()}'G/‘le()M)’ 3(771[)()(5/\’

IIpumep ucnonv3osanus

HIVIPMHA ITAHEJIEN

sk =0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 6,65 m 6,30 m 5,90 m 5,30 m 5,00 m 4,20 m
Berep = 0,80 kH/m* (Bbicora 3ganus 10 -18 m) 6,60 m 6,25 m 5,85 m 5,25m 5,00 m 4,20 m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 6,40 m 6,10 m 5,75m 5,20 m 4,95 m 4,20 m

!!! Buumanue: CmpykmypHuiii GHATU3 NPOEKIMA KOHCMPYKLUL 00NIHEH NPOB0OUMbCA HenocpedCmeeHHo Ha 00vexme. JlononHumenvHole
3HAUEHUS 1O 3anpocy.

OcHo6v! 071 pacuemos: kapxacHvie modynu, 10° y20/1 HAKIOHA CKAMA KPblull, N0uads Hazpysku (3azop onop/ wupuna mooyns) <= 60
CM, 6ePMUKAIbHAS ONOPA CONHEUHOTL bamapeu K n10ua0u Kpoludl, cMeulere HakaoHa KPOBu napanienvho ¢ kapuusamu, 1/100

usozrymocmo. (sk = chexcHas nazpyska 6 kH/m2)



QUICK.LINE HIMPOKOITAHEJ/IbHBIVI ITIPO®IJIb GIANT 200

QUICK.LINE IIPOKOITAHE/IBHBIV [TPO®UIb GIANT 200

Marepuan: amomuanit EN AW-6063 T66

Msdenue Ne Giant 200 kax 10 m nanenv: GPV-02-0001-49

15
8 Kakiplii TUII MO/ ¥ KOJUIEKTOPA MOYXKET OBITb YCTaHOBJIEH. DTOT
2
= npodus usrotosne B ['epmannu un cepruduimposan 8 DEKRA. YV
Hero 6 Kanaynos, ognH myst T-06pasHbIX raex u OJH [ist
IIeCTUTPAHHBIX 60ITOB.*
Takoke /15 MCIIO/Ib30BAHNS KOHCTPYKIIMIOHHOTO TIPOGUJISL.
l *Cﬂffeﬂ’l I/[C}’l(lﬂbfiy}l W}’P}/Vlbl C NZIOCKOLL 207108KO1L 8MECO WCCVHMZP“HHMK(J{!,
D\O Hapesanue pe3vOvl He mpebyemcs ,max Kax oHu mozym Ovimbv 3aKpy4eHvi 8 110601
10 M Hanens 80 NO3UUUU.
*
IIpumep ucnonvsosanus
IMMNPMHA ITAHEJIEN
sk=0,65 sk=0,85 sk=1,10 sk=1,65 sk =2,00 sk=3,10
Berep = 0,65 kH/m? (Bbicora 3nanus 1o 10 m) 9,15 m 8,60 m 8,05 m 7,25 m 6,85 m 6,00 m
Berep = 0,80 kH/m” (Boicora spanus 10 -18 m) 9,10 m 8,55 m 8,00 m 7,20 m 6,85 m 6,00 m
Berep = 1,30 xkH/Mm* (BoicoTa spanust 18 -25 m) 8,85 m 8,35 m 7,90 m 7,10 m 6,75 m 595 m

!!! Buumanue: CmpykmypHolii GHanu3 npoexma KOHCMPYKyuu 007HeH npoeodumvcs HenocpedcmsenHo Ha obvexme. [JononnumenvHole
3HA1eHUs N0 3aNPocy.

OcHosvt 07151 pacuemos: kapkactvle MoOynu, 10° y20/1 HAKIOHA CKAMA KPblil, NA0W4A0b HAzpy3Ku (3a30p onop/ wupuna modyns) <= 60 cm,
8ePMUKANILHAS 0NOPA CONHEUHOL bamapeu K nIouwadu Kpuiuiu, cMeuserie HakI0Ha KPos/iy napanienvo ¢ kapuusamu, 1/100

usozrymocmo. (sk = chexmcHas nazpyska 6 kH/m2)



QUICK.LINE

TPEYTOJIbHAA CKOBA

KPEIUVIEHMA COTHEYHBIX BATAPEN [IJIA TVDIOCKMX KPBIII M1 ®ACAJTHBIX PEIIEHUI

20mosvle U UHOUBUIYATbHBIE KOHCIPYK UL tO
CoenacHo mexHuveckomy 3a0anuro

Bokosas onuna u yzon

YCMAHOBKU pezynupyemble

QUICK.LINE TPEYTOJIbBHASI CKOBA STANDARD U PRO

KaK MOHTQXHBIN KapKac s IVIOCKUX KPbIII U (hacajHbIX CUCTEM
AlMgSi0,5F22; Standard
(40 x 40 mm), Tonmuua 5 MM = Pro (50 x 50 Mm)

Martepuan: TOMMHA 4 MM =

Vcnonb3oBaHue TPEyroabHbIX CKOO B KauecTBe
MOHTa>KHOTO KpeIUIeHIs i1 pacagHBIX CUCTEM .

BoxkoBas Yron Wsngenne Ne W3penne Ne
AIMHA ycranoBku Standard Pro

1000 mm 10° GPV-01-0010-08 GPV-01-0010-05
2000 mm 10° GPV-01-0010-14 GPV-01-0010-11
1000 mm 20° GPV-01-0010-09 GPV-01-0010-06
2000 mm 20° GPV-01-0010-15 GPV-01-0010-12
1000 mm 30° GPV-01-0010-01 GPV-01-0010-00
2000 mm 30° GPV-01-0010-03 GPV-01-0010-02
1000 mm 45° GPV-01-0010-10 GPV-01-0010-07
1700 mm 45° GPV-01-0010-41 GPV-01-0070-72
2000 mm 45° GPV-01-0010-16 GPV-01-0010-13

QUICK.LINE tpeyrojbHble CKOObI M3TOTOB/IEHDI B ['epMaHyn 1

cepruduiyposansl B DEKRA. OHM IPUKPYYMBAIOTCS IPSIMO

Ha noaxoJsAiee OCHOBaHME /1 YCTAHOBKYM CO/THEYHBIX 6aTape17[.

Pa3Mepsl U YITIBI MOTYT OBbITb Ce/TaHbl MHAVBUYA/IbHO 1A

Ka)X[0ro InpoeKTa.

Vcrnonp3oBaHue TPEYTOIbHBIX CKOO B Ka4eCTBE MOHTa>KHOTO

KperyieHns Aj1d CUCTEM Ha IVIOCKMX KpbIIaX.

mp-tec mpejyIaraeT CTaHlapTHbIe pelieHns (CM. Tab/mILy)

" TaKXe IIpON3BOJUT p33H006paSHbIe TEXHMYIECKN KPEIUIEHNA COITIACHO MHAVBUAYa/TbHbIM Tpe6OBaHI/IHM



QUICK.LINE
ITPOOM/IbHBIE COEIVHEHN A

QUICK.LINE ITPO®VIBHBIVI COEOIMHUTED P1

Marepnan: amomuanit EN AW-6063 T66, 4x 1ecTUrpaHHbIX

6onTa M6 x 22 TpeOyroTcs (3aKa3bIBaOTCA OT/E/NbHO)

Usdenue Ne.: GPV-02-0003-15

QUICK.LINE ITPO®UIbHBIV COETVHUTEID P2

Marepnan: amomuunit EN AW-6063 T66,
ISt coenyHeHus Pro mpoduieit; 4x mecturpanHbix 6onta M6 x

22 TpebyroTcs (3aKasbIBAIOTCS OT/E/IBHO)

Uszdenue Ne.: GPV-02-0003-17

IIpogunvroe coedunenue P1
QUICK.LINE Light-N

IIpodunvroe coedunenue P1
QUICK.LINE Standard-N u -V

IIpogunvroe coedunenue P1
QUICK.LINE Standard Plus-N u V

Ipodunvroe coedunenue P1
QUICK.LINE Big 101 u Big 121

IIpogunvroe coedunenue P1
QUICK.LINE Big 150-N uBig 150-V

IIpogunvroe coedunenue P1
QUICK.LINE Giant 200

Kpennenue npogpunss P2 QUICK.LINE Standard Pro

< B saBucumMoCTu OT THIIa I'Iqu)T/UIH oo 5 TIqu)T/ITIbeIX CoeJII/IHI/ITeIIeiI

BCTAB/IAIOTCA VI BKPY4MBAIOTCA B COOTBETCTBYIOIINIE IIECTUTPAHHDBIE

KaHaJIbI IIPOQIIIeIT,KOTOpbIe OYAyT COeAMHATDCA.



QUICK.LINE ITOIIEPEYHBIE COEOMHEHIA

B MECTA/UVIOKOHCTPYKIMAX NI COTHEYHOI INEKTPOCTAaHIINNI

QUICK.LINE HOIEPEYHBIN
COEJJVIHUTEIIb A2
Martepuai: Hep)KaBeollias CTalb

IUISL TIOTIEPEYHBIX COEMHEHMNIT; TOIXOIUT
s QUICK.LINE Standard-N u-V

M3soenue Ne. A2 (11 mm omeepcmue):
GPV-01-0010-52

QUICK.LINE IIOINEPEYHBIN
COEJVIHUTEIIb A3

Martepua: Hep)KaBeolljasi CTanb
IUIsL TIOTIEPEYHBIX COEAMHEHNIT; TOAXOMNUT
miss QUICK.LINE Standard Plus-N n -V

Msoenue Ne. A3 (11 mm omeepcmue):
GPV-01-0010-110

QUICK.LINE IIOTIEPEYHBIV
COEOVIHUTEJD Z1

Martepuan: IMg0,7SiF25

IU/IA TIOIIePEUHBIX COSAMHEHNIT; TIONXOUT
mis QUICK.LINE Standard Pro

W30. Ne Z1 (9 mm omeepcmue):
GPV-02-0003-11

QUICK.LINE IIOITEPEYHBIN
COEJOVHUTEJ/Ib L1

Martepuan: IMg0,7SiF25

IJIS1 TIOTIePEeYHbIX COeMHEHNUIL; TIOAXOLUT
o QUICK.LINE Big 101

W30 Ne. L1 (9 u 11 mm omeepcmue):
GPV-02-0003-05

M30. Ne. L1 2x11 (11 u 11 mm omeepcmue):
GPV-02-0003-08

CoenuHeHne

Light-N n Standard-V mpodueii

Coenunenne

Standard-V u Standard Plus-V npoduneii

CoenuHeHne

Standard Pro n Big 101 npocduteit

Coepunenne 2x Big 101 mpoduneit



QUICK.LINE ITOITEPEYHBIN
COEOUHUTEID L3

Marepuan: IMg0,7SiF25

I/IS1 TIOTIEPEYHbIX COeAMHEHNIT; TOXOUT
mna QUICK.LINE Big 121

M30. Ne L3 (9 u 11 mm omeepcmue:
GPV-02-0003-09

M30. Ne. L3 2x11 (11 u 11 mm omeepcmue):
GPV-02-0003-14

QUICK.LINE IIOITEPEYHBIN
COEIVIHUTEIIDb L4
Martepuan: IMg0,7SiF25

IS IOTIePeYHbIX COeIMHEHNIT; TTOAXOUT
i QUICK.LINE Giant 200

M30. Ne. L4 (11 u 11 mm omeepcmus):
GPV-02-0003-18

QUICK.LINE HOIEPEYHBIN
COEJVHUTEID L5

Martepuan: IMg0,7SiF25

IS TIOTIEPEIHBIX COeJII/IHeHI/I]‘/’I; IoaxXoouT
nna QUICK.LINE Big 150-Nn -V

M30. Ne. L5 (11 u 11 mm omeepcmus):
GPV-02-0003-21

L3 (9 u 11 mm otBepcTue) CoepuHenne 2x Big

121 npodureit

L3 2x11
(11 1 11 mm otBepctmst) CoenyiHeHne

2x Big 121 mpocdwurei

CoennHenne
Big 101 u Giant 200 mpoduneit

CoenvHeHnE
Big 101 u Big 150 mpoduei



|
!

QUICK.LINE
3AXKVIMBI J14
COJIHEYHBIX BATEPEN

N

L

Qi% ,,
N\

']

i

AR ANNY

|
|

NNNNNNNNNY

N\




QUICK.LINE
COEIVMHEHUE MOIY/IEN. KAPKACHBIE MOITYJIM.

KAPKACHBIE MOJIYVJIN

QUICK.LINE MOHVHI)HI)WI CEPEHMHHH]Z mp-tec QUICK.LINE momynbHBIN cepeTHHbII I11eTIKOBbII

IIETYKOBBIV 3AKUM . )
3aAKM YCTaHaBTH/IBaeTCH B KBaJJpaTHbIN ra€49HbIV KaHa/l

Marepuan: amomuunit EN AW-6063 T66; ¢ sasemsiAmo1Lei

b npoduia u 3aTeM GUKCUPYETCs ClelanibHbIM 60ITOM C
BKJIAQJIKOJi; /I YHMBEPCATbHOTO MCIIONb30BAHNA C MOIY/TbHBIM

KapKacoM BbICOTOI OT 34 710 50 MM BHYTPEHHVM LIECTUTPAHHMKOM. 3aKIM CHa0>KeH 3a3eM/IA0l el
Uzoenue Ne. 34 -40mm: GPV-01-0003-44 BKJIQ[IKOTI [y1 60JIbIIero cuemenns cornacio VDE
Msoenue Ne. 42 - 50 mm: GPV-01-0003-55 pykoBozcTsy 0100.
QUICK.LINE MOJIYJIbHBIVI KOHEYHI HIETYKOBBIN mp-tec QUICK.LINE MOpynbHBIIT KOHEYHBLI [{eMIKOBDIN 3a)KIUM
3AKIM . .

yCTaHaB/IMBAETCs B KB/[PATHBII rae€UHbII KaHa/I Ipoduis u
Marepuarn: amommanit EN AW-6063 T66; ¢ sasemysrommert 3aTeM QUKCUPYeTCs CHeNMaNbHBIM 6OITOM C BHYTPEHHUM
BIJTAZKOVG JULA VICIIOTTB3OBAHNIA C MOIYIbHBIM KapKACOM IIECTUTPAHHUKOM. 3K1M CHaOXKeH 3a3eM/IAOLIell BKIAaIKOI /I

CNIERyIOIMX BBICOT: 35, 40, 45, 50 MM
6onbuero crerenns cormacio VDE pykosogcrsy 0100.

U3zdenue Ne:
35 mm: GPV-01-0003-45; 40 mm: GPV-01-0003-46 45 mm:
GPV-01-0003-47; 50 mm: GPV-01-0003-48




QUICK.LINE
COEIMHEHUE MOOVY/IEN. KAPKACHBIE MO V/I.

KAPKACHBIE MOJIVJIN
2 2
= =

5
2%

5
2%

%ﬂ m

QUICK.LINE MOJTY/IbHBIV CEPETVIHHBI 3AKVIM CEPEBPO QUICK.LINE MOJIY/TbHBIV CEPEIVHHBIN 3AKVUM YEPHBIN

Marepnan: amommanit EN AW-6063 T66; 3 asemiAmomas BKIaIKa; YHIBEPCATIbHO MCIOIb3YEeMbII I/I1 MOJY/IbHBIX KapKacoB BBICOTOI 34 —

50 MM, HeOOXOJMIMbIe aKCecCyapbl: OONIT C BHYTPEHHUM MIECTUTPAHHUKOM (C M. Tab/uity BHI3Y) 1 T-o6pasHas KBafgpaTHasd raika.

M3oenue Ne. cepedunnoiii saxum cepebpo: GPV-01-0002-01 W30enue Ne. cepedunnoiii 3ancum uepuoiii: GPV-01-0002-18
Kapxac mopmyns bonr c BHyTpenHum  bont ¢ BHyTpeHHMM
LIeCTUTPAHHNKOM LIECTUTPAHHNKOM
BBICOTA anst N-npodureit mna V-npoduei
34 mm M8x 16 M8 x 20
35 mm M8x 16 M8 x 20
36 mm M8x 16 M8 x 20
38 mm M8 x 20 M8 x20
40 mm M8 x 22 M8 x 25
42 mm M8 x 25 M8x 25
45 mm M8 x28 M8 x 30
46 mm M8 x 28 M8 x 30
50 mm M8 x 32 M8x 35

mp-tec QUICK.LINE monynbHBIl cepeVTHHBIN 3a)KIM
YCTaHAB/INMBACTCSA C 3a3eM/IAIONIUM BKJIa/bIIIEM, 3a3eMIeHHBIMUI
Kapkacamu mopynei cornacio VDE 0100 crangapty,

oberneuynBas IIOTEHIMAJIbHOE CLECIIEHNE BO BpPEMA YCTAaHOBKU



QUICK.LINE

COEJIMHEHUE MOOY/IEN. KAPKACHBIE MOOVY/IN.

34 - 50 MM

3
Oy,

34 - 50 MM

So
Y,

QUICK.LINE MOJTYTIbHBIVT KOHEYHBIN 3AKUM CEPEBPO QUICK.LINE MMOJIYIbHBIVI KOHEYHBIN 3AKUM YEPHBIN

Marepnan: amomuanit EN AW-6063 T66; ¢ 3aseM/IA0IMM BK/IafIbILIeM; TOCTYI I/IA C/Iefl. BBICOT KapKaca: 34, 35, 36, 38, 40, 42, 45, 46,

48, 50; Hy>KHbIe aKceccyapsl: OONIT ¢ BHYTp. LiecTUrpaHHNKOM M8 x 16 u T-06pasHast KBajpaTHas raika

mp-tec QUICK.LINE Mofy/nbHbII KOHEYHBII 3aKIUM
YCTaHAB/IMBACTCA C 3a3eMJIAIONIUM BKJIA/IbIIIEM, 3a3eM/ICHHBIMU
Kapkacamu Mopyneii cormacao VDE 0100 cranmapty,

oberneynBas IIOTEHIMAJIPHOE CLCIVIEHNE BO BpEMA YCTAaHOBKU

Kapkac Wspenme Ne. Wspenne Ne.
MOJY/IbHBII MOJY/IbHbBII
MOJYTIA . .
KOHEYHBIIT 32)KUM KOHEYHBIIT 3aKNM
BbBICOTA cepebpo YepHbII
34 mm GPV-03-0001-34 GPV-03-0001-41
35 mm GPV-03-0001-35 GPV-03-0001-37
36 mm GPV-03-0001-36 GPV-03-0001-47
38 mm GPV-03-0001-38 GPV-03-0001-49
40 mm GPV-03-0001-40 GPV-03-0001-54
42 mm GPV-03-0001-42 GPV-03-0001-44
45 mm GPV-03-0001-45 GPV-03-0001-55
46 mm GPV-03-0001-46 GPV-03-0001-56
50 mm GPV-03-0001-50 GPV-03-0001-58




QUICK.LINE

3AXKVIMBI JI/11 COTHEYHBIX BATAPEIL.
KPEITTIEHUE KAPKACHBIX CO/THEYHBIX ITAHEJIEN.

BECKAPKACHBIE MOIYJIN

x

QUICK.LINE TAMVUHMUPOBAHHBIV CEPETTVIHHBIV 3AKVIM FISO  QUICK.LINE TAMHUPOBAHHBI KOHEYHBIV 3AXKVM FISO

Marepuarn: amomuunit EN AW-6063 T66/ Bk1. EPDM pesuHa ; MCIIONb3YeTcs 1 Pas/IMYHbIX OeCKapKacHBIX

MOJIyJIeit; Hy)KHbIe aKcecCyapbl: OOJIT € BHYTP. liecTUrpaHHNKOM M8 x 16 u T-o6pasHas KBajipaTHas raiika

no sanpocy no sanpocy

mp-tec QUICK.LINE naMuHMpOBaHHBIN CepeuHHbIE 1 KOHeYHbIe 3a1Mbl FiSo ceprndunmposans! B First Solar. 3a>kumbr

ycraHaBnuBaroTca ¢ EPDM pesnHKoI 1715 3a1MThl IOBEPXHOCTU MOJLy/IEN.



L_]l 4 e
1 1 ﬁ
| ® .
@l ....... e e e e e e e e e —— . — »
v
_ sEr ) 7 0
| =z |
| =g
: = e
_ S
i w2 .
_ 2= m i
i =4 T = 7
— . E K
_ SE5&
| 555 7222225 —
: [ Go A
“ : ..yrv..ﬂ. - < = b
_ ' > 7
1 .‘___‘r - /.. ..\
= X \ | | .‘
_ /4 \\\ —_— 1
_ / /s
_ " 7 g 1
_ ‘_,,.,_\ \,,\ T L _Q \ g | |___.
" _x. \x\ _ AN N N N N N N
1 / ._______.. — -— P -—
_ i i \ _ - - N
T s _ 8 \
L/ | [
| /.~ .
| N

NN

NN




QUICK.LINE

3AXKVIMBI 1711 COTHEYHDBIX BATAPEN
KPEITJIEHUE BECKAPKA CHBIX CO/THEYHBIX ITAHEJIEN

QUICK.LINE HIECTUTPAHHBIV BOJIT QUICK.LINE BOJIT CKBAJIPATHOI QUICK.LINE BOJIT C INIOCKO1
M ) TOJIOBKOM IUTATIKOI A2

arepuar: Hepxas. cranpl 4016 /1.4301 Marepuan: Hep>kas. cTanb 1.4016 /1.4301 Marepuan: Hep>kas. cranb 1.4016 / 1.4301
M6x22  M30 Ne.: GPV-01-0004-15 WAF 10 M10 x 25 Mzdenue Ne.: GPV-01-0011-06 M6x22  JM30. Ne.: GPV-01-0004-15 WAF 10
M10x 16 M30 Ne.: GPV-01-0011-00 WAF 17 M10x 16 M30. Ne.: GPV-01-0011-00 WAF 17
M10x25 /30 Ne.: GPV-01-0011-01 WAF 17 M10x 25 M30. Ne.: GPV-01-0011-01 WAF 17
QUICK.LINE BOJT C BHYTPEHHUM QUICK.LINE CTOIIOPHAS TAVIKA QUICK.LINE BETOHHBIV BOJIT
IMECTUTPAHHMKOM Marepuast: HepyKas. cTaib 1.4016 / 1.4301 Marepuan: Hepxas. ctanb 1.4016 / 1.4301
Martepuar: Hepskas. craib 1.4016 / 1.4301 PHAT: HEP@B. : :
M8x12  M30. Ne.: GPV-01-0004-29 WAF 6 M8  M30. Ne.: GPV-01-0010-44 WAF 13
M8x14  M30. Ne.: GPV-01-0004-09 WAF 6 MI10  M30. Ne: GPV-01-0010-45 WAF 15

M12x 15/ 100 Mmm
M8x16  M30. Ne.: GPV-01-0004-29 WAF 6 M12  M30. Ne.: GPV-01-0010-46 WAF 17 Usdenue Ne: GPV-01-0009-08

M8x20  M30. Ne.: GPV-01-0004-17 WAF 6

M8x22  M30. Ne.: GPV-01-0004-11 WAF 6

M8x25  M30. Ne.: GPV-01-0004-18 WAF 6

M8x28  M30. Ne.: GPV-01-0004-13 WAF 6

M8x30  M30. Ne.: GPV-01-0004-19 WAF 6

M8x32  M30. Ne.: GPV-01-0004-14 WAF 6

M8x35  M30. Ne.: GPV-01-0004-23 WAF 6

WAF = uametp Mexzy Kpasmu



QUICK.LINE T-TAMIKA
Marepuan: amoMIHNII, HepyKaBerolast

CTalb

QUICK.LINE CTOIIIIEP
Martepuan: amromnuanit EN AW-6063 T66

QUICK.LINE A2 KBATTPATHASI TAVIKA

MaTepman: HeEp>KaBewmasd CTaab

Usdenue Ne.: GPV-01-0002-07

Msdenue Ne.: GPV-02-0003-13

Usdenue Ne.: GPV-01-0002-04

QUICK.LINE BETOHHBI1 AHKEP
Marepuar: Hepskaserolas cTanb 1.4016 /
1.4301

QUICK.LINE 3AT/IYHIKA

IUIst BCTAaBKM B TOJIOBKY OOJITOB C
BHYTPEHHUM IIECTUTPAHHUKOM ; JLS
3AIINTHI OT KPAXKU MOJYIIeit

M12x160 J30 Ne.: GPV-01-0009-06

M3zdenue Ne.: GPV-01-0004-08

QUICK.LINE KABEJIBHBIN 3AKUM
IIpoCTas YCTAaHOBKA KabeIsd; MOXKHO
ucrionbaosath At QUICK.LINE npodmns

€O cK06OII

Msdenue Ne.: PZU-02-0002-15

QUICK.LINE OITOPHAA CKOBA

nna npukperienus Big 101 n Big 121
OCHOBaHMAM; Martepuan: Hep)KaBerouas
cranb 1.4301; kpome 60/1TOB

M3zoenue Ne.: GPV-01-0010-58




HA3EMHDBIE MOHTAXHbBIE CMCTEMBI
SINGLE.SYST AND DOUBLE.SYST




HaseMHbIe MOHTa)XXHBIE CHCTEMBl Mp-tec 06ecrednBaoT MAeanbHOe PelleHNe A/ YCTAHOBKY COTHEYHBIX 6aTapell Ha PasInIHbIX
y4acTkax. Hamm HazeMHbIe MOHTa)XHbIE CHCTEMBI J/IA YCTAHOBKI COJTHEUHBIX GaTapeil MOTYT MCIIO/Ib30BATbCS /IS KpeIIeHA
KapKaCHbIX ¥ 0e3KapKaCHBIX COTHEYHBIX MaHeJIell B OAHOPAJHBIX, MHOTOPSAJHBIX, TOPU30HTA/IBHBIX MM BePTUKATbHBIX

PacIlOIOKEHNAX . Vicmonb3oBaHMe BHICOKOKaUYeCTBEHHBIX MaTepuajioB obecreunBaeT CTabuIbHOCTD U HHVITCHbeII?’[ CpOK C}Iy)K6bI.

Opuocsaiinas MmoHTaxHas cucrema SINGLE.SYST (croiika /yis conHedHbIxX 6aTapeit) Obiia
paspaboTaHa HaIIVMMU MHXXeHepaMy B mp-tec. CToliKa Ji/I COMHEYHbIX 6aTaper nMeeT
IpeNMyIIecTBa B TMOKOCTU 1 SKOHOMMY BpeMeH) Ha Mecte cbopku. Omopa i
conneqHoit 6arapen SINGLE.SYST STEEL ymeno coderaet B cebe IpenMyIecTsa
OJJHOCBAJTHOJ CUCTeMbI C 9KOHOMMEN 3aTpaT Ha CTa/IbHbIe [JeTa/I U3 OLMHKOBAHHOIO
MaTHIA U TOPAYEOIMHKOBaHHbIe KOMIIOHEHTHI. Bapuanysa Kondurypanuit obecreunbaeT

OIITMU3NPOBAHHOE VI SKOHOMIYHOE peIIE€HNE /11 KOHKPETHDBIX IIPOEKTOB.

IIsycBaitnas cucrema DOUBLE.SYST o6ecneunBaeT MaKCHMMaabHYIO IPOAYKTUBHOCTD B
orpanndeHHoM npoctpancTse. DOUBLE.SYST (omopa jjist conmHedHbIX 6aTapeii)
yCTaHaB/MBAETCs OBICTPO U JIeTKO. BOKOBBIe MM AMaroHanbHbIe PACIOPKIU He HY)KHBI U3-3a
MOHTa’Ka CTO/IO0B B 3eM/II0. BO/IbIITas MupuHA OIOPHI /1A CONMHEYHBIX 6aTapeil BbIeNseT
DOUBLE.SYST. Yron onpefensgeTcs pasHbIM IIOJI0KEHIEM CTONIOO0B, HO MOXKeT ObITh

VI3MEHEH C IIOMOLIbIO PETYNIALNN FHY6I/IHI)I.

XapaKTepUCTUKN:

o UpesBbIuaitHO O6bICTpas cOOpka Ha MecTe 61aroapsi BLICOKOMY YPOBHIO
IpeABapUTeIbHOI COOPKM U CHIDKEHNIO HOTPeOHOCTI B CIIeL[aTN3MPOBAaHHBIX
MHCTPyMEHTaxX

o OTIIMYHAsA CIOCOOHOCTD K PeryIMpOBKe B CUJTy TMOKOJ JUIMHBI CTOEK /IS COTHEYHBIX
GaTtapeit

o T16K1e OIOpHbIe OCHOBAHMA C MCIIO/Ib30BAHMEM CBAIHBIX CTONIOOB M/IM O@TOHHBIX
¢dyHIaMeHTOB

o JIINTeNbHBI CPOK CTY>KOBI CCTEMBI

o CycTeMa Ha OCHOBE CTA/bHBIX / aTIOMUHIEBBIX UM CTAMBHBIX / CTA/TbHBIX
KOHCTPYKIUIi

o TajibBaHMYeCKas U30/IALMA AIIOMIHMEBBIX CTOEK /LA COMHEYHbIX OaTapei
 Perynupyemslit yron HakmoHa mojyna ot 10 ° o 30 °, B 3aBMCUMOCTH OT 11O
TpebOBaHNIT K/IMeHTa

» KomnnekcHas B3anMo3aMeHAeMOCTb MOJIy/Iel C MCTIO/Tb30BaHMeM KapKaCHbIX I
HEKapKaCHbBIX MOJy/Iel

» MakcuMasbHast 6€30IIaCHOCTD 6/1arofjapsi CTPYKTYPHBIM UCCIe[OBAHNA [IO3TAITHO OT

MIPOEKTa K IMPOEKTy

- - - 2
Mo>xeT 6bITh M3MeHeHO 0e3 yBegomaeHns. V3o6pakeHus 1 ONMCaHNA He IPEeTEeH/YI0T Ha II0THOTY. 39



ASPOIMHAMMYECKAA CMCTEMA [1JIA
[UJIOCKHMX KPbIII SNOW.FLAKE

C moMoLIpI0 a3pOAMHAMUYECKN ¥ TEXHMYECKM ONTMMM3MpoBaHHON MOHTaXHON cucreMbl SNOW.FLAKE MOXXHO MCIOIB30BaTh
MTOTEHIMA TUIOMIA/M IIOCKUX VUM CIeTKa HaKJIOHHBIX KPBILI [UIs KPEIUTeHVsI COMTHeYHbIX 6atapert Ha Kpbiiie. [/t 9TOIl MOHTaXKHO
CHCTEMBl C MUHUMAJIbHON 3arpysKoil IMOAXOAAT JAaXKe KPBIIIM € OTpaHMYEHMsMM IO Harpyskamu. HipkHMe HaIpasisioliue
rapaHTUPYIOT O4YeHb MATKYI0 YCTAHOBKY COJIHEYHBIX OaTapeil Ha Kpbllle. 3allMTHbIE JIEHTHI, IAMUHMPOBAHHbIE AlTIOMUHMIEM, YXKe

IIPpUMEHAITCA, M KOHCTPYKIINMA ITO3BOJIAET IIPOITYCKATh BOAY BO BCEX HAIIPpaB/ICHUAX.

B oT/mi4ie 0T OOBIYHBIX, CIVIOIIHBIX MOHTAXKHDBIX CUCTEM O6bruH0 SNOW.FLAKE EAST.WEST cucrema Kpernienns
KPETIEHNs COTHEYHBIX TTaHeIel /IS MIOCKUX KPBII, COJTHEYHBIX NTaHeNell MOHTHpPYeTcs 6e3 JOIOTHUTENLHOTO baacTa.
SNOW.FLAKE SOUTH o6xoanTca TOIbKO Ma/Ioil 4acTbIo C 9T071 C1CcTeMOTI KpeIlJIeH!sl COTHEYHBIX ITaHesIeN

06bIYHO HeOOXOoMMOro 6asacra, 6maroaps cBoei OPMEHTMPOBAHHOI Ha BOCTOK I 3amafi, KPOB/IO MOKHO HaKPHITh
TECTMPOBAHHOI a3POMHAMUYECKOI KOHCTPYKIIMH. OIITVMMA/IbHO, TIOCKO/IBKY TEeHEBbIE PACCTOSAHYA OOJIbIlIe He HY)KHBL.

Pe3ynpTaToM CTAaHOBUTCS yBeIMY€EHNE JOXO/[0B OIlepaTopa
ycranoki. SNOW.FLAKE EAST.WEST sBHo 3a6oTntcs o
cbaaHCMPOBAHHDIX JOXOZAX I aPTYMEHTUPYET 3TO IPEBOCXOJHBIM

COOTHOIIICHMEM LI€Ha / IIpON3BOAUTENBHOCTD

CPOKTAPAHTUN
10 IET




* Bo3moocHbL cneyuanvHole peuleHus ons d}lbﬂ?h’pﬂﬂﬂﬂ/lﬁfloﬂ M/U/LPZHLI)I MO()}'/‘IL’LVL Cucmema npzmcnu;vra 07 8cex ONUH ,Wﬂbyil(’fl.

** B 3asucumocmu om muna MO())W}I, BblﬁpﬂHHUZO pacfmo;mzm om meHu, HaKioHa, muna ZEHCPQV"IOP(J, OAHHDIX 0 MECMONONONEHUU U 3017)"11/1}{, L‘VI[IOL‘ Ha VI/]OI/I/LH@b u flilOlL(ﬂ()b HNZP}BKU Mozym Omauvamuvcs.

BBICTPBIVI MOHTAK

Hukakas MOHTa)XHas CCTEMa He MOXeT ObITh

ycTaHOB/IeHa 6bIcTpee. [IpegBapuTenbHas c6opKa u

Majmo€ KOJIM4YeCTBO neTanei[ 9KOHOMAT BpeMA N

ASPOIVMHAMMYECKNM OIITMMM3MPOBAHHA

KoHncTpykius, paspaboTaHHas B BETPOBOM KaHase,

OT/IMYHO HAIIPaBJIAET BETEP Y€PE3 CUCTEMY.

3aTpPAThI. 100% BTOPMYHAA ITIEPEPABOTKA

Vcrionb3yeMblit MaTepuan MMeeT >KM3HEHHbII IUKIT
BE3OITACHOCTD 6omee 20 et u Ha 100% MOAIEKNUT BTOPUIHOIL
Marepuabl, UCIIO/IHEHME I MECTO MPOU3BOICTBA nepepaboTke.
TeCcTUpOoBaHbl 1 Iposepenbl VDE.
COXPAHHOCTD KPbIIIN
YcTaHOBKA COMHEYHBIX OaTapeil BBIIOTHAECTCS
6e3 yrimy6meHysA B KOHCTPYKIMIO KPbILIN;

SNOW.FLAKE
BOJIOTOKA HET
SNOW.FLAKE SOUTH EAST.WEST

Haxmon 10° 15° 20° 12°
llnpsa Moy 950 - 1,200mm " 950 - 1,200mm " 950 - 1,000mm " 970 - 1,000 mm
JInuna peiku 1,500 mm 1,500 mm 1,500 mm 2,877 mm
Bec 3.5kg/m’ 4kg/m? 4.5kg/ m? 2kg/m?
3arpysxa mrousay 8kg/m>"* 10 kg/m*** 12kg/m*** 10 kg/m**
Torpe6rocrs b mromann ab 10m* kwp ™ ab 12m* kwp ™ ab 15m* kwp ™ ab9m* kwp ™"

Bpewms c6opxn 5 kWp / genosekouac

8 kWp / genoBekouac

QIIOMUHUIL- YCTOMYMBOCTD K OKMCIEHNUIO amfoMuHuA B cooTBeTcTBMu ¢ DIN ISO 6988 (amoxcup,

Marepuan .

P cepor) DIN EN 60028-2-1 (1cnbiTaHue Ha COIAHON TYMaH)
O6macTp HprMeHeH s IUIOCKME KPBIIIY, KPBIIIY ¢ HeOOIbIINM YKIOHOM (fo 15 °)
[ToxpeITHE KPBILIN ¢ornbra, 6UTYM, TpaBuil, 3e€Hb, TUCTOBOI METAIT

[pucoenunenne K kpoiie 6e3 yriy6aeHns B KOHCTPYKINMIO KPBILIN

3amuTa 3gaHna 3alllMTHBIE IPOKIAJKY, TaMUHAPOBAaHHbIE ATIOMIHMEM, yXKe 3aKpeIl/IeHHbIe
VcnibiTanue KOHCTPYMPOBaHMe ¥ IIOCTPOEHME MOIY/IA KPbIIa B a/IIOMUHIY IIPY MCIIOIb30BAHUY UCTIBITAaHUIT B
BETPOBOJ HArpysKku BeTPOBBIX KaHa/laX, JOIYCK HarpysoK B cooTs. o DIN 1055 u Eurocode 1

1 OCHOB CTAaTUKI

ITpenBapurenbHas 06pabOTKa AJIs MHTETPALUN B MOTHIE3AIUTY

MonmHnesammura

(vnu moTeHIMANbHAs KOMITeHcanys) BeinonHeHs! (Hanp. VDE 0100 wacts 712)

l'apantna Ha npopgykumio 10 rer




HAIEKHBIN U1 IPABUIBHBIN ITAPTHEP
ITPOEKTA

OB30P HAIIMX YCJIVT 11O ®OTOJIEKTPMYECKHMM ITPOEKTAM

Byzmy4unu Hafe)XHBIM IapTHEPOM, MBI 0671a/jaeM HeOOXOAMMON KOMITeTeHIIVE 1

VHBECTUPYEM BECH HAlll OIIBIT IIPOU3BOACTBA I'OTOBBIX CO/THEYHDIX

SHGKTPOCTaHI_[I/IﬁI B TOM, YTOOBI OIITUMAJIBHO peann3oBaTb (bOTOI‘a}IbBaHI/I‘IeCKI/Ie

IIPOEKTHI II000TO MacuITaba o BceMy Mupy.

B macrosmiee BpeMmsA OTHe/NbHBbIE IIPOEKTbI COMHEYHO
9/1eKTPOCTAHIINM ABJIAIOTCA BHYIINTETbHBIMY BHI3OBAMM JIJIs
KOMIaHUM B chepe CONMHEUHOI SHepreTukm. KiodeBbIMU
daxkTopamMyt 37ech ABIATCA HIPO(ECCHOHANbHDIN OIBIT,
rnobanpHas CeTb MAPTHEPOB, a TAK)Ke TOUHOCTb 1 TMOKOCTD.
Mbl 06beIMHAEM BCe 3TH HeOOXO[VIMble HABBIKM B CHJIbHYIO

KOMaHJYy.

Braropaps HalleMy BCeCTOPOHHEMY OIIBITY B 0671acTI
Pa3pabOoTKU U peanusanny Me>XEYHapOAHBIX MaCIITAGHBIX
oToanexTpuUecKuX MPOEKTOB Ha KPbIIIAX 1 HA3eMHBIX
YCTaHOBKaX, MBI CIIOCOOHBI YCIIEIIHO Peann3oBaTh caMble
pa3HOO6pasHble IPOEKTHI KMMEHTOB. [Ipu He06XOAMMOCTI HAIIIN
KJIMEHTBI MOTYT TaK)Xe VICIIO/Ib30BAThb OT/[e/IbHbIE MOTYIN 13

Halero moprgers.

42 Hape)xHblIil ¥ IpaBWIbHBII apTHEP— 0030p HALINX YCIYT 110 (OTOINEKTPUYECKIM IIPOEKTaM



Mb1 nmpemjaraeM HalluM KINEHTAaM IPOCKTHbIE YCIYTU B CTIEAYIOIIUX o6macrax:

m bynyun mapraepom EPCM, MbI BbICTyTIaeM B KaueCTBE OCHOBHOTO
IpeJiCTaBUTesA, 3a60TACH O BallleM IPOEKTe, MCIO/Ib3Ys Halll BCeCTOPOHHMIT
OIIBIT B yIPAB/ICHUN IPOEKTaMMI B 0671acTi HOTOINEKTPUIECTBA, A TAKKe

OTpaGOTaHHbIe HaBBIK! yIIpaB/I€HNA IPOEKTAMI.

mp-tec ABIACTCA CELMANUCTOM B 06/1aCTH I7106aTbHOTO [TAHUPOBAHN
(HOTOIMEKTPUIECKNX CHUCTEM KaK Ha KOMMepPYeCKIX, TaK 1 Ha
TTPOMBIIIIEHHBIX KPBIIIAX, @ TAK)Ke HAa HA3eMHBIX YCTaHOBKAX.

YIIPAB/IEHUE ITPOEKTOM & YIIPABJIEHVE
CTPOUTE/IbCTBOM

@ mp-tec - 3T0 MeHeI)Kep IIPOeKTa ¥ MEHE[PKEP 1O CTPOUTENbCTBY [/ CBOUX

KJINEHTOB B peaymM3aniy COMHEIHDIX SIICKTPOCTaHI.U/Iﬁ KakK Ha

»

IIPOMBIILIZIEHHBIX, TaK VI HA KOMMEPYECKNX KPBbIIIaX, a TAK)XKE Ha HA3EMHDBIX

YCTaHOBKaX.

Mosker 6bITh U3MeHEHO 6e3 YBELOMIIEHNA. MSOéPa)KCH]/[H U ONMCAHUA HE IPETEHAYIOT Ha IIOTHOTY. Z@



HAIIN JOCTVIKEHUA

B pa60Te C COMTHEYHBIMU IJICKTPOCTAHIINAMU

Ve 6oree [eCATIIETIS MBI IOfieP)KMBAEM HAIINX KIMEHTOB I TAPTHEPOB Ha ITyTH K
TOCTVDKEHNUIO YCTOMYMBOTO 9HEProcHab)KeHyA. Halil OIIbIT 1 KOMIIETeHI A B
MHOTOYMCIIEHHBIX MPOEKTAX II0 CTPOUTENDbCTBY COTHEYHDIX SHeKTpOCTaHI_U/Iﬁ n
yCTaHOBKe CONHeYHbIX 6aTaperi B 'epmanum u 3a py6esxoM Co3ai0T 6e301acHOCTb 1
YKPeIULIIOT HALly yBEPEHHOCTh B 9KOHOMIYIECKOIT KM3HECIIOCOOHOCTI HAIIErO BUAEHNSI
- 100-mporeHTHOI BO306HOBIAEMOIT dHepruy. HacmaxpaiiTech OTKPBITHEM CBOMX

BO3MOXXHOCTelT. C MOHTa)XHOIJI CHCTEMOIT mp-tec MBI CMOTJIN CTeHeppoBaTh 6oree 1,5

TUTABATT 3KOJIOTMYECKY YMCTON SHEPTUN.

© ib-voigt

© ib-voigt

© ib-voigt

44 Pexomenpaunn (KpaTko)

9.516 METABATT
Bectsyn, BETMIKOBPUTAHMA

MoHTakHassmp-tec Ha3eMHasA MOHTa)KHAA
cucrema:  cucrema SINGLE.SYST

O6peM JocraBka MeramnokoHcTpyKiyu SINGLE.SYST
pa6or: IS CONHEYHOIT 9/IEKTPOCTAHIINI

18.69 MET'ABATT
Buxcnomk BEJIMKOBPUTAHUSA

MoHTaXHasmp-tec HaseMHasA MOHTaKHASA
cucrema:  cucrema SINGLE.SYST

O6bem Jocraska MeranmnokoHcTpykiyu SINGLE.SYST
pabor: IJIs1 COJTHEYHOIT 97IeKTPOCTAHIINN

11.784 METABATT
Heppuron ®unnc BETMKOBPUTAHMA

MoHnTaXHasIMp-tec HazeMHas MOHTaKHAS
cucrema:  cucrema SINGLE.SYST

O6peM JocraBka MerannokoHcTpykiyu SINGLE.SYST
pabor: 11 COJTHEYHOI 9/7IeKTPOCTAHLUI




Mosker 6bITh U3MeHEHO 6e3 YBELOMIIEHNA. MSOéPa)KCH]/[H U ONMCAHUA HE IPETEHAYIOT Ha IIOTHOTY.

5.06 METABATT
Punko6unr, TAHUSA

MoHTa)xHa mp-tec HazeMHas CUCTEMa
cucrema:  DOUBLE.SYST

O6beM 3abuBKa cBail,
pabor: MeXaHUYECKUI MOHTAX,
YCTaHOBKa MOJy/Ieit

5.44 METABATTT
Banpxaysen, TEPMAHIA

MoHTa)kHass mp-tec Ha3eMHasA MOHTa)KHasA
cucrema:  cucrema DOUBLE.SYST

O6bem Iop xinrou (EPC) roroBast
pabor: COJIHEYHAs 97IeKTPOCTAHIIVS

45.76 KWIIOBATT
S6epcpanbie TEPMAHUA

MoHnTa)kHasg mp-tec cucrema JiIs II0CKOi
curemMa: kpbiu SNOW.FLAKE

O6peM VIEOKVIHUPHHT, —[OCTaBKa
pabor: BCeX KOMIIOHEHTOB
CHCTEMBI U YCTAaHOBKA

2.9 METABATT Cxkuxanie
Buren6ypr, TEPMAH

MoHTaXHas Mp-tec MOHTa)KHas
cucrema:  cucrema QUICK.LINE

O6bem Iop xnrou (EPC) roroBast
pabot: COJIHEYHAs 97IeKTPOCTAHIIVS

45



1.4 METABATT
borporm, T[EPMAHNMA

MounTa)kHass mp-tec MOHTaXKHas
cucrema:  cucrema QUICK.LINE

O6pem ITpoexrt mog ko4 (EPC) rorosas
pabor: CONTHeYHas! 37IEKTPOCTAHINS




2.2 METABATT
Xepnunr, JAHWA

MouTtakHass mp-tec Ha3eMHas MOHTaXKHas
cucrema  cucrema SINGLE.SYST

O6pem 3abuBKa CBail,
pabor MEXaHIYECKUIT MOHTAX,
YCTaHOBKa MOJy /el

330 KWJIOBATT
Oxcxom, JAHWSA

MoHTa)kHass Mp-tec HazeMHast MOHTa)XHAs
cucrema cucrema DOUBLE.SYST

O6bem 3abuBKa cBalit,
pabor MeXaHNJIeCcKMil MOHTaX,
yCTaHOBKa MOJYJIEi

780 KUWIIOBATT
Kogepcropd TEPMAHIA

MounTa)kHast mp-tec HazdeMHas MOHTa>KHast
cucrema:  cucrema SINGLE.SYST

O6bem 3abuBKa CcBail,
pabor: MEXaHUYECKUIT MOHTaX,
yCTaHOBKa MOJy/eit

9.27 METABATT
Boxepone TEPMAHUA

MoHnTakHas mp-tec Ha3eMHas cUCTeMa
cucrema: SINGLE.SYST

O6bem 3abuska cBait,
pabor: MEXaHUYECKUI MOHTaX,
yCTaHOBKa MOJIy/eit

Mosker 6bITh U3MeHEHO 6e3 YBELOMIIEHNA. MSOéPa)KCH]/[H U ONMCAHUA HE IPETEHAYIOT Ha IIOTHOTY. 47



34.602 METABATT
Iopt ®apm, Benukobpuranus

MoHTa)XHasIMp-tec HazeMHas MOHTAXKHAS
cucrema:  cucrema SINGLE.SYST

O6bem Jocraska metammokorcTpykiym SINGLE.SYST
pabot: IJ1S1 COTTHEYHOI 371eKTPOCTAHIUM

1.23 METABATT
Hoen, TEPMAHVA

MoHnTaxHasg mp-tec MOHTaXHas CUCTEMa
cucrema QUICK.LINE

O6bem Ilop xmrou (EPC) roroBas
pabor: CONTHeYHas 37IEKTPOCTAHIII

6.429 METABATT  Bepnum,
TEPMAHIA

MoHnTakHassMp-tec cucreMa Iy IIOCKOI
cucrema  kpoiun SNOW.FLAKE

O6bexT [Tog xmou (EPC) rorosas
pabor: CONTHeYHas 97IEKTPOCTAHIINS




6.174 METABATT
Jlaryxert, Benukobpuranus

MoHnTa)kHass mp-tec HazeMHas MOHTa>KHas
cucrema cucrema SINGLE.SYST

OOBeKT 3abuBKa cBail,
pabor MeXaHMYeCKMil MOHTaX,
YCTaHOBKA MOJIy/Iel

© ib-voigt

4.89 METABATT
S6epcsanbue, TEPMAHNS

MoHnTaxkxHaa mp-tec Ha3eMHas MOHTa)XKHas
cucrema cucrema SINGLE.SYST

O6BexT 3abuBKa CcBail, oOIOp,
pabot MeXaHUYeCKUI MOHTAX,
YCTaHOBKa MOJy/Ieit

990 KMJTIOBATT
RZECZYCA KSIEZA, TIOJIBbITIA

MoHnTa)kHas Mp-tec Ha3eMHbII MOHTAX
cucremMa cucremsl SINGLE.SYST

O6bem TTop xnrou (EPC) roroBas
pabor: COJTHEYHas! 97IEKTPOCTAHINS

Bcero 3a 2,5 Hefennn mp-tec ycTaHOBI/I COTHEYHYIO 3/1eKTpocTaHlmio B [Tonbine B urone 2015 ropa. 3960 monmkpyucTaimdecKux
mopyneit mp-tec  S.LINE mpeoOpasyroT COMHEYHbII CBET B 9/IeKTPUYECTBO Ha IUIOWAAM 2,3 TreKrapa , 45 MHBepTOopoB oT SMA
«Sunny Tripower 20000TL Economic Excellence» mpeo6pa3syior anekTposHepruio. I1o cpeacTBOM IepeMeHHOrO0 TOKa MOIJHOCTh
BBIJIAETCA B CE€Th. JTa COMHEYHAsA 3/IEKTPOCTAHIMSA IMPOU3BOAUT OK0/Io 975 000 KM/IOBAaTT-4acoB COMHEYHON 3/1€KTPOIHEPTUN B

rofi, obecrednsast 0kom1o 300 JOMOXO3SIICTB B TPU YelTOBeKa YMCTOI SHEPTHUEIL.



SAMEYAHIA

50 3amevyaHus






000 "Mn-tex PYC"/LLC "Mp-tec RUS"

Poccnitckas Qenepanus,
MockoBcKkas 0671acTh, roposi OMHI0BO
ynuia AKynoBcKas, oM 2 cTpoeHne 4

+7 916 807 79 39
+7 498 626 58 66

all@mp-tec.ru
http://www.mp-tec.ru

Copyright by mp-tec © 2015
5th edition 01/2016

O mp|tec





